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EHEEEREICIS U= b D v U BERE KU pnE —BX > (1) EMIERMISkmET
R, 53T ] o Vo) EERESTE (E5R, B3R .
HBE T i . b} 1% FvhIRAE HE B TR (t/BRHE)
RIAERES 15kmE T 15km% #8 % 25km&E T
10101 | BASE | AEE BASENT VS EE2t | 100m2 B 0.20 0. 2000 |t/100m2
10102 | ®mASE | AEE EAZENE(2EE) b5y E B2t | 100m2 U 0.08 0.0800 |t/100m2
10103 | ®ASE | ABEE SASENE H=60omIZL £ 1500m3% Sy EE2t | 100m2 B 0.40 0.4000 t/100m2
10104 | ®ABE | AEE FAZESE (2EE) H=600mIzL £ 1500m V5o E B2t | 100m2 B U 0.16 0.1600 t/100m2
10106 | ®ASE | ABEE SASEHE H=1500mLE 3000mk Sy EE2t | 100m2 B 0.75 0.7500 |t/100m2
10106 | ®ABE | AEE FASESE (2EE) H=1500m 1L 3000mE B V5o E B2t | 100m2 B U 0.30 0.3000 t/100m2
10107 | ®@ASE | ABE# SANE P& H=1000mELE 2000mk VS EE2t | 1004 % 0.31 0.3140 /1007
10108 | ®ABE | AEE FANE A& H=2000mEL_E3000mk V5o BBt | 1004 U 094 0.9420 t/100%
10201 | ®ASE | AEE < UEANE C=60omF Iy Bt 104 %1 0.28 04239 /10K
10202 | BABE | AEE < VEANE 0=600mBLE 1 200mE by E L 0% 3y 074 11115 t/10%&
10203 | @ASE | AEE < UEANE C=1206mELE 180omk Iy Bt 10K %1 141 21195 /10K
10204 | BABE | AEE AAXHh{ IXEAEE H=2500mk V5o BBt | 1004 B 042 0.6359 t/100%
10206 | @ANE | AEE HA X[ IXEANE H=2500mL_E 5000mk Vv & B2t | 1004 B 141 21195 [t/100%
10206 | BABE | AEE HAXHh{ IXEADE H=5000mBLE 7500m% V5o BBt | 1004 B 3.39 50868 /1004
10207 | BABE | AE# HAAHh{ IXEANE H=7500mEL £ Sy EE2t | 1004 B 452 6. 7824 t/100%
10208 | ®ABE | AEE JUBNE (EEHT) V5 E B2t | 100m2 U 0.06 0.0600 |t/100m2
10200 | #ABE | AEE JUEANE (XENR) Vv EE2t | 100m2 B 0.12 0.1200 't/100m2
10210 | BABE | AEE LomHE H=200cmPI51 ST 104 2y 0.08 0.1274 |t/10%
10211 | BABE | AEE EENE H=1500m% % Iy E Lt 100m 24 0.35 0.3500 t/100m
10212 | mASE | AEE AEEE H=1500mL_E 3000mk Iy Bt 100m = 4 0.68 0.6800 |t/100m
10213 | BABE | AEE EEHE H=1500m%% Vv E B2t | 100m2 B U 0.35 0.3500 t/100m2
10214 | mASE | AEE AENE H=1500mLE 3000mk Sy EE2t | 100m2 B 0.68 0.6800 |t/100m2
10215 | gokEE | AES wEEEE T e b AT VyrEE | 100m2 HY 0.18 0.1800 |t/100m2
10301 | mANE | AEE SAEANE (23H%) A C=60omF Iy BBt 10K %1 0.49 04913 /10K
10302 | BABE | AEE SAEANE (25HF)  AER 0=600mIzA £ 1200mF B 104 2y 1.02 1.0205 |t/10%
10303 | MANE | AEE SAEANE (23HE) A C=1200mBLE 1800m% Iy BBt 104 %y 1.67 1.6749 t/10%
10304 | BABE | AEE SAEANE (25HF)  AER 0=1800mEL_E 2400mk B 104 2y 225 22457 |1/10%
TBEE  BANE | GBE SAENE (B35 HEE C=30onF % b B 10K %y 0.08 0.0765 [t/10%
TBE  EANE | GBE BAENE (B3¥E)  GBE 0=300mB1_E 600mk VB2t 108 24 0.12 0.1207 [t/10%
TBEE  BANE | GBE SAENE (B35GB C=600mIzL £ 90om i b B 10K %y 0.13 0.1340 [t/10%
TBE  EANE | GBE BAENE (B3¥E)  GBA 0=900mIzL £ 1200mE VB2t 104 24 0.15 01475 [t/10%
10305 | MANE | GBE SAENE (E35F)  GBE C=1206mELE 1800mk B Iy Bt 104 %Y 0.21 0.2061 /10K
10306 | mABE | GBE SAENE (B35 GBHE 0=1800mEL_E 2400mk v E L 104 2y 024 0.2381 |t/10%
TBE | BANE | GBE BARANE (XEHE) AR C=30onF % b B 10K %y 0.26 0.2551 [t/10%
TBE BANE | GBE BARANE (2ENE)  HEE 0=300mB1_E 600mk VB2t 104 24 0.40 04022 [t/10%
TBE | BANE | GBE BARANE (XEHE) AR C=600mIzL £ 90omF i b B 10K %y 0.45 0. 4465 [t/10%
TBE  BANE | GBE BARANE (2ENE)  HEE 0=900mIzL £ 1200mE Vv B2t 0% 24 0.49 04917 [t/10%
10307 | MANE | GBE SAEANE (2EHE)  HEE C=1200mELE 180om% B Iy Bt 104 %Y 0.60 0.6869 /10
10308 | BABE | GBE SAEANE (2EHF)  HEE 0=1800mELE 2400mk B 104 2y 0.79 0.7938 |t/10%
od01 gAmE | ome BETEAEOEE. H=60cmsk bohEmE2 | 100m2 MY 0.53 0.5280 '+/100m2
10402 #ABE | AER fgﬁ%géﬁwgi,&gm H=60cmist £ 1500msk% by EmEL | 100m2 Y 0.96 0.9600 t/100m2
10403 | BASE s fgﬁ%gzﬁw”'iéat) H=1500mb0_E 3000msk b5y mE | 100m2 Y .68 1.6800 '£/100m2
= N BT
0404 pixmE | oEe 2270 LIUBEONE H=1000mB1_ 3000m3k V599 EiE2t 108 24y 0.05 0.0661 |t/10%
10405 piAmE | oEE g27 2 LIUEONE H=3000mI1_E 5000msk bvo B mL 108 2y 0.24 0.2939 t/10%
0406 mAmE | ams G272 L7UEODE H=5000m B0 7000msk V590 iE2t 108 24y 0. 65 0.8164 |t/10%
B o | EATIFEDIIE _ B =y . sl
o501 | pkmE  oEs FEATEOAE o an) aEE 0=60omk % byr e mL 104 2y 0.32 0.3968 t/10%
— S EAUEONE - : o -
10502 | pAmE o RETEORE sty AEE 0=60cmizt £ 1200msk% by EEL 10K %4y 0.85 1.0648 |t/10%
e . BAUBOEE IV ) o N
10503 | mkmE  oEe FATEORE o an) aEE 0=1200mbE 180cmsk bvo e mL 104 2y 2.12 26451 t/10%
— S EAUEONE P : o -
10504 | pAmE o REOEORE sty A C=180cmB_E 2400msk by EEL 10K %4y 4.76 5.9515 t/10%
S . EAUEOTEE MREEDZFRREET _ - Syhats s
10505 BASE NE ”@ﬁa;m% BEEaL) ,A\%q C=60cmk i byhE @2t 104 %Y 0.10 0.1488 |t/10A&
10506 mAmE | aEs SLOSORE BREEOIMEEST 0=60cmizt £ 1200msk% V590 iE2t 10K %4y 0.26 0.4792 |t/10%
10507 | mAEE | AEM %ggggég;ggﬁf?ﬁg%%r 0=1200misL_E 1800msk boyh e mt 10% %y 0.63 1.0581 t/10%
10508 mAmE | aEs SLOSORE BREEOIMEEST C=180cmB_E 2400msk V590 iE2t 10K %4y 1.43 21426 |t/10%
o - BAUEONE BGREEOI~SHEEET P A N
10509 BASE NE 79&@5&1%&)‘;@%&%@) ,A\ﬁ C=60cmk i byhE @2t 104 %Y 0.16 0.2480 |t/104&
10510 piABE | AEE ThAeoRE BEREEOISHERET C=60cmizl E 120cmsk % bEEt | 10K HY 0.43 0.7986 /10
10511 mRmE  amEE DLOBORT BHREENI~SHEEST 0=1200miL t 180cmsk bohEmE | 10K MY 1.06 1.7634 /104
10512 gAmE  oEE TROGORT BREEOIHERST C=180cml L 240cmsk borEE2t | 10K HY 2.38 3.5700 |t/10%
e | wmm BADBONE I s "
10513 mAmE g FADECOR o 0=60om3k % bvr B mL 104 2y 0.16 0.1984 t/10%
e o BARUBHIE Y ) »
10514 pkmE g RO EORR sty 0=60cmist £ 1200msk% by EsEL 10K %4y 0.44 0.5511 t/10%
B pres +. l_l*tJ]u &)%E _ . s =y . alr
10515 | mAmE g FADRCOR o 0=1200mL Lt 180cmsk bvo e mL 104 2y 1.38 1.7280 t/10%
e wam BADEOHE I : - -
10516 | pAmE g RO EORR sty C=180cmB_E 2400msk by EmL 10K %4y 2.63 3.2017 t/10%
B rogis EACUIEOHEE BREEDIZREREFET _ R I w
10517 pkmm gimse o 0nd e HETEDIEIEES 0=60om3k % bvo B mL 104 2y 0.05 0.0794 t/10%
me | wmy BADEONE EREEOIEEEET _‘ : —— -
10518 | mABTE e B e 0=60cmizt £ 1200msk% by EEL 10K %4y 0.13 0.2480 t/10%
10519 | M#ASE R %g%gm’gg;ggﬁf?%ﬁgff 0=1200misL E 1800msk boyh e mt 10% %y 0. 41 0.5832 t/10%
e | wpy BAOEONE BHREEOEEEEC P : - "
10520 | mABTE  dEmE B C=180cmB_E 2400msk by EEL 104 %4y 0.79 0.8888 t/10%
S eog EIADIEEDTE HRERESEDI~LBEEET _ R I w
10521 pkmE  gimse o dnc o HETEDI Ao 0=60om3k % bvo B mL 104 2y 0.08 0.1323 t/10%
= =BT N3~ 2 g
10522 BARZIE s ?ggggggﬁﬁégﬁi@ éfggfgif C=60cmiA £ 120cmsk i byhE @2t 10K &y 0.22 0.4133 t/10%K
10523 mABE  dEa Da om0t BEEEOI-SEEEST 0=1200mBE 180cmsk% \rEE | 10K %y 0.69 0.9720 t/10%
10520 BABE | dEE ThaeodL BEREOISSARRET G=180cmbA_E 240cmsk % brEE | 10K %Y 1.32 1.4813 |t/10%
20101 BRe RIRRE Sy EE2t | 100m2 B 0.04 0.0318 |t/100m2
40102 233 ESUDL - *ﬁ(lﬁé;@ﬂﬁ‘ﬁt MyhE@E2t | 1000m2 KUY 0.72 0.5426 |t/1000m2
20103 BRE B -7 00 RE H=200cm3% Sy EE2t | 100m2 B 0.02 0.0113 |t/100m2
20104 R B -7 00 BE H=2000mBLE V5o EE2t | 100m2 B U 0.02 00113 t/100m2
40201 B BERE  EH ?E(l%g)é%‘ﬁt b5y0%mE2t | 1000m2 %Y 0.72 0.5426 t/1000m2
40202 B BRIRE b AN (KR R XiESon Bk - B byrEmE2L | 1000m2 %Y 0.72 0.5426 t/1000m2
40203 B WHRRE bR MR +EER 4'([,‘;;)’(”'"550"'“ W2 EHET 5pemoe | 1000m2 %y 0.72 0.5426 t/1000m2
40204 B BERE BEX A5 O—JRIGER WA - ERST | boormE2t | 1000m2 %Y 0.72 0.5426 t/1000m2
40205 BRE HWERE DEEFAXENEERRX 35(%;%_)&')_{7 Xig120cm yhEsE2t 1000m2 %Y 1.00 0.5000 |/1000m2
50101 | fi% - BARE wEA Tt 7 - WA V9 E@A-4 5t 1000m2 U 3.92 14,3688 | £/1000m2
50102 | Hi% - RIRE BB AE &7 - @EMET Vv B BA-4 5t 1000m2 % U 392 143688 |t/1000m2




R5. bEkET

] Wt by BEREER (B5RY BAIHE) R
KBREE T B ®oo® bus KRR wig | SmEE | EREE | (/)
REEES 1kmET | isknz sz 2sknE <
50201 | fRI% - BRiR%E BARIE AE C=60cm3k % Vv EEA4 5t 104 %Y 0.37 0.6735 [t/10%
50202 | Ri% - BRR%E BARE AE C=60cmizL_E 120cmsk Vv B EA4 5t 10K Y 1.96 3.5922 t/10%&
50203 | fRI% - BRiR%E BARIE AE C=120cmL £ 180cm3k i Vv EEA4 5t 104 %Y 4.96 9.0927 |t/10%
50204 | Ri% - IRIR%E BARE AE C=180cmil £ 240cmsk i Vv B EA4 5t 10K Y 9.80 17.9608 /10
50205 | fRI% - BRiR%E BAKIE it C=60cm3k % V5 EEA4 5t 104 %Y 0.37 0.6735 [t/10%
50206 | Ri% - BRR%E BAKE Tt C=60cmizL_E 120cmsk V5B EA4 5t 10K Y 1.96 3.5922 t/10%&
50207 | fRI% - BRiR%E BAKIE it C=120cmEL £ 180cmsk i Vv EEA4 5t 104 %Y 4.96 9.0927 |t/10%
50208 | fRi% - BRR%E BAKE Tt C=180cmil £ 240cmsk i Vv BEA4 5t 10K %Y 9.80 17.9608 /104
50301 | Hi% - BRIRE ] C=60cm3k % by & &L 104 %Y 0.13 0.1122 t/10%&
50302 | %iE - BRIRE PR AT C=60cmizl £ b5y E2L 104 %Y 0.40 0.3400 /10
50303 | Hi% - BRIRE PR i C=60cm3k % by B2 104 %Y 0.13 0.1122 t/10%
50304 | RiE - BRIRE PR i C=60cmizl £ b5y B2 104 %Y 0.40 0.3400 t/10%
50401 | fRI% - BRiR%E hE AR H=1500msk i Vv B A4 5t 100K %1 0.05 0.0674 /100K
50402 | fRi% - RIRE PEA R H=150cmiA £ 300cm3k i Vv B EA4 5t 100K %Y 0.22 0.3036 t/100&
50403 | fRI% - BRIR%E *39F9 IR H=100cm1A £ 300cmsk i Vv EEA4 5t 10Kk Y 0.10 0.1815 t/10%
50404 | RiE - BRIRE *39F9 FORE H=300cmiA £ 500cm3k i Vv B EA4 5t (0B Y 0.37 0.6735 t/108%
50405 | fRI% - BRIR%E *39F79 IR H=500cmiL £ 700cm3k i Vv EEA4 5t (0B Y 1.07 1.0635 |t/10%k
50501 | RiE - BRIRE EAKAR C=60cm3k Vv B EA4 5t 10K Y 1.12 1.3960 |t/10&
50502 | fRIZ - BRiR%E EARBR C=60cmiz)_E 120cms Vv EEA4 5t 104 %Y 4.33 54165 |t/10%
50503 | RIE - BRIRE EAKAR C=120cmiA £ 150cm3k i Vv BEA4 5t 10K Y 4.95 6.1890 |t/10%
50504 | RIF - BRiR%E EARBR C=150cmL £ 180cm3k i Vv EEA4 5t 104 %Y 539 6.7430 |t/10%
50505 | Ri% - BRR%E o E A BRAR H=150cm3k % Vv 0B EA4 5t 100K %Y 0.26 0.3256 t/100&
50506 | HRi% - BRIRE o {E R RRAR H=150cm 120 £ 300cm3k i Vv 0B A4 5t 100K % 0.56 0.7016 /1004
50507 | HRiE - BRIRE F39F5 FIRE H=100cmiA £ 300cm3k i V5B EA4 5t (0B %Y 0.14 0.1745 t/108%
50508 | RI% - BRiR%E *3979 FIRE H=300cmizL £ 500cm3k i Vv EEA4 5t (0B Y 0.83 10338 t/10%k
50500 | RiE - BRIRE F39F5 FIRE H=500cmil £ 700cm3k i Vv B EA4 5t (0B Y 2.06 2.5730 t/108%
< EWRIEEEICIG - bSO EBERRE BXU UHE —BX > (2) EikIESE15km#8 2 25kmE T
Rb. bERET oy 15y B En i e (RS o) N4y
HBATE I b #8 #% vyt il‘%f E R EREREE (té@;;)
LIRSS 1ok lisknziRz ooknzE
10101-2 | BABE | ABEE EAZBEE bovh ot | 100m %Y 0.33 0. 2000 |t/100m2
10102-2 | #AmE | ABE# EXAFEDE(2EA) boyh @2t | 100m %Y 0.13 0.0800 t/100m2
10103-2 | BAWE | AEE hAFEHE H=60cmizl £ 150cmsk i booh @2t | 100m %Y 0.67 0.4000 t/100m2
101042 HAmE | ABE# SAFERE (2EE) H=60cmizl £ 150cmsk i boh @2t | 100m %Y 0.27 0.1600 t/100m2
10105-2 | BAWE | AEE hAFEHE H=150cmi:l £ 300cm3k 5 booh @2t | 100m %Y 1.25 0.7500 t/100m2
10106-2 HANE | ABE# SAFERE (2EH) H=150cmi: £ 300cm3k booh @2t | 100m %Y 0.50 0.3000 t/100m2
10107-2 | #ABWE | ABEE $ANE MAEH H=100cm:) £ 200cm3k i Sy @2t | 100% =Y 0.52 0.3140 t/100&
10108-2 | ®AWE | ABEE ©ANE MAEH H=200cmi:) £ 300cm3k 5 Sy @2t | 100% =Y 1.57 0.9420 t/100&
10201-2 | BABE | AEE < UEAEE C=60cm3k b5y E2L 104 4y 0.47 0.4239 t/10%&
10202-2 | BABE | AEE < VEKEE C=60cmizl £ 120cmsk i b5y B2 104 Y 1.24 11115 |t/10K
10203-2 | BAWE | AEE < UEKEE C=120cm) £ 180cm3k 5 b5y B2 104 Y 2.36 2.1195 t/10%&
102042 HABmE | ABE# HhA Xh4 IXREWE H=250cm3k % Sy @2t | 100% Y 0.7 0.6359 t/100&
10205-2 HABE | ABE#@ hA ZXh4 IXBREUE H=250cmiz) £ 500cm3k Sy @2t | 100 Y 2.36 2.1195 t/100&
102062 HAWE | ABE# hA Xh4 IXBREUE H=500cmz) £ 7500m3k 5 Sy @2t | 100% Y 5. 65 5.0868 t/100&
102072 HABmE | ABE# hA ZXh4 IXBREUE H=7500ml £ Sy @2t | 100% =Y 7.54 6.7824 t/100&
10208-2 HAmE @ ABE# JUBEE (EEHT) booh @2t | 100m %Y 0.10 0.0600 t/100m2
10209-2 | HAmE | ABE# JUEAEE (XEWE) booh @2t | 100m %Y 0.20 0.1200 t/100m2
10210-2  #AWE | AEE HIwEE H=200cmp 5+ by E2L 104 2y 0.14 0.1274 t/10%
10211-2  #kmE | AEE  EEEE H=150cmsk 2 by B2 100m 244 0.58 0.3500 t/100m
10212-2 #AmE = AEE HESE H=150cm1:0 - 300cmsk i by E2L 100m 24 Y 1.13 0.6800 t/100m
10213-2  #AmE | AEE  EEE H=150cmsk 2 bor @2t | 100m HY 0.58 0.3500 t/100m2
10214-2  #AmE @ AEE HESE H=150cm1:0 - 300cmsk i boh @2t | 100m MY 1.13 0.6800 t/100m2
4 B £ R AT 7“'7'7-—|/ . = - L3N
102152 BIAIE | ER BENE T e At LV bohEiE2t | 100m Y 0.30 0.1800 t/100m2
10301-2  #AmE @ ABE# SARAEE (RIEE)  AEM C=60cm3k by E2L 104 2y 0.82 0.4913 /104
10302-2  HAmE | AEE SARANE (X3HE)  AEE C=60cmizl_t 120cmsk i by B2 104 %Y 1.70 1.0205 t/10K
10303-2 #AmE | ABE# SARAEE (2IEE)  AEM C=120cm) £ 180cm3k by E2L 104 2y 2.79 1.6749 t/10&
10304-2  HAmE | AEE SARANE (X3HE)  AEE C=180cmi)_t 240cm3k by B2 104 %Y 3.74 2.2457 t/10%
TISEME | BAEE | HHE SARNE (ESUE)  HHH C=30cmsk bvhEE2L 104 4y 0.13 0.0765 /107
TS| BADE | e SARNE (E3UE)  HHEE C=30cmizl £ 60cm3k i b5yh B2 104 %Y 0. 20 0.1207 |t/10%
TISEME | BAEE | HBE SARNE (ESUE)  HHH C=60cmizL £ 90cm3k b5vh e sE2L 104 4y 0.22 0.1340 /10
TS| BADE | RS SARNE (E3HE)  HHEE C=90cmizl_t 120cmsk i b5yh &L 104 %Y 0.25 0.1475 /10
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